

## Наваждение или совпадение?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:19 - Обновлено 21.08.2014 16:55

---

Если человек в чем-то зарекается и говорит себе «Я этого не сделаю никогда» - он это сделает обязательно, но после того, когда пройдет достаточно времени.

Бог делает так, чтобы человек забыл, а через 10-15 лет, ставит его в такое положение, чтобы он сделал это.

Человек забывает.

Бог никогда ничего не забывает.

И человек, грозившийся, что он никогда бы этого не сделал, делает как по собственному желанию.

Поэтому русские говорят: - «Никогда не зарекайся»!

Но мы зарекаемся, потому, что нам кажется, что мы принадлежим себе.

Мы себе не принадлежим.

Мы принадлежим Богу!

Все, что нам кажется «Мое», дали нам на прокат.

Временно.

## Наваждение или совпадение?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:19 - Обновлено 21.08.2014 16:55

---

И кожу, и лицо и ноги, и даже – Душу!

И дом в котором мы живем.

И деньги, которыми мы пользуемся.

И если у человека, вдруг, чего-то нет, то он согрешил в прошлой жизни.

Или согрешил его Отец или Дед.

А может бабушка навлекла на себя гнев Божий.

Поэтому, перед Богом надо быть кротким и терпеливым.

Мы запросто можем пойти на поклон к Андрею Николаевичу и попросить его квоты или фонды на что-то, говорим ему, как мы его «глубоко уважаем».

Готовы пасть на колени.

А ему это нравится.

Ему кажется, что он стал «всемогущим».

## Наваждение или совпадение?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:19 - Обновлено 21.08.2014 16:55

---

Он давно забыл, как сам ходил и просил какого-то Анатолия Борисовича, продвинуть его на «ступеньку выше».

И вообще мне кажется, что человек глуп.

И вот почему.

Человек любопытен и он занимается наукой.

Учится он все время.

Век живи век учись.

Ему кажется, что он может что-то понять.

А я понял для себя, что главного мы не поймем никогда.

А именно то, что звезды на небе, яркой, которую я вижу каждый день, глянув на небо в ясную ночь, может быть уже нет.

Она погасла.

Погасла еще сто веков назад.

## Наваждение или совпадение?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:19 - Обновлено 21.08.2014 16:55

---

Или миллион лет назад.

Это просто луч все еще летит до нас.

А наши обсерватории или лаборатории каждый день нам рассказывают, что где-то там зародилась новая звезда.

Нет, мои дорогие читатели.

Может быть где-то звезда и зародилась, но если она очень далеко, то увидят свет ее только новое человечество, Нового Потопа.

Или светит нам звезда.

Мы так думаем.

А она погасла, а свет, летит к нам, со скоростью света и миллион и миллиард лет.

Или вот наши математики «построили» математическую модель, «позволяющую» заглянуть во внутрь черной дыры в Космосе.

Никто никогда не сможет этого сделать, ровно потому, что мы люди, а не Боги.

Богу – Божье,

## Наваждение или совпадение?

Автор: Administrator

17.04.2014 16:19 - Обновлено 21.08.2014 16:55

---

Человеку – Человеческое!